
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока и об отложении рассмотрения дела № 4-19.8-864/00-22-17

об административном правонарушении

 

«12» октября 2017 г.                                                    г. Москва

 

Я, заместитель начальника Правового управления Федеральной антимонопольной
службы Крюков Алексей Сергеевич, рассмотрев материалы дела № 4-19.8-864/00-
22-17 об административном правонарушении, возбужденного в отношении ПАО
«Межтопэнергобанк» (адрес: 107078, г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 6;
ИНН 7701014396, ОГРН 1027739253520, КПП 770101001; дата регистрации в качестве
юридического лица — 04.07.1994),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Конкурсным управляющим ПАО «Межтопэнергобанк» Государственной
корпорацией «Агентство по страхованию вкладов» в лице представителя по
доверенности от 27.09.2017 № 5911564 <...> заявлено ходатайство об отложении
рассмотрения дела № 4-19.8-864/00-22-17 об административном правонарушении в
связи с необходимостью ознакомления с материалами дела.

Руководствуясь частью 2 статьи 29.6, пунктом 6 части 1 статьи 29.7, статьей 29.12
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

 

ОПРЕДЕЛИЛ:

 

Ходатайство конкурсного управляющего ПАО «Межтопэнергобанк»
об отложении рассмотрения дела № 4-19.8-864/00-22-17
удовлетворить.

Продлить срок рассмотрения дела № 4-19.8-864/00-22-17 об
административном правонарушении до 10.11.2017.

3. Рассмотрение дела № 4-19.8-864/00-22-17 об административном
правонарушении отложить.

4. Назначить дело № 4-19.8-864/00-22-17 об административном правонарушении к



рассмотрению на «26» октября 2017 года в 15 часов 00 минут по адресу: 125993, г.
Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, 1 этаж, каб. № 130.

 

Заместитель начальника
Правового управления Крюков А.С


